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 برش پانچ برای ستون   .1
 

𝑉𝑢1 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
+

𝑀𝑢𝑐

𝐽𝑐
 

𝑉𝑢2 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
−

𝑀𝑢𝑐′

𝐽𝑐
 ,   

𝐽 = 𝐼𝑥 + 𝐼𝑦 + 𝐴𝑋2 =
𝑏𝑑3

12
+

𝑑𝑏3

12
+ (𝑏𝑑)𝑋2 

𝑏1 = 𝑐1 + 𝑑 , 𝑏2 = 𝑐2 + 𝑑 , 𝐴𝑐 = 2(𝑏1 + 𝑏2)𝑑 , 𝑐 = 𝑐′ =
𝑏1

2
 

𝐽𝑐 =
𝑏1𝑑

6
(𝑏1

2 + 𝑑2 + 3𝑏1𝑏2) 

 برش پانچ برای ستون کناری ) حالت الف (  .2

 

 2 شکل

 

𝑣𝑢 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
±

𝑀𝑢𝑥𝑐𝑦

𝐽𝑐𝑥
±

𝑀𝑢𝑦𝑐𝑥

𝐽𝑐𝑦
 

 Y حول محوربرای لنگر  .1

 

𝑐𝑥 =
𝑏1

2
 , 𝑐𝑦

′ =
𝑏1

2
 , 𝑎1 = 𝑐1 + 𝑑, 𝑎2 = 𝑐2 +

𝑑

2
 , 𝐴𝑐 = (𝑏1 + 2𝑏2)𝑑 

𝑏1 = 𝑎1, 𝑏2 = 𝑎2 

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥

=
1

6
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 6𝑏2)] ,

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥
′

=
1

6
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 6𝑏2) + 𝑑3]    
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 Xبرای لنگر حول محور  .2

 

𝑐𝑦 =
𝑏1

2

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑐𝑦

′ =
𝑏1(𝑏1 + 𝑏2)

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑎1 = 𝑐1 + 𝑑, 𝑎2 = 𝑐2 +

𝑑

2
 ,   

𝑏1 = 𝑎2, 𝑏2 = 𝑎1,   𝐴𝑐 = (2𝑏1 + 𝑏2)𝑑 

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦

=
1

6𝑏1
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] ,      

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦
′

=
1

6(𝑏1 + 𝑏2)
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] 

 

 (  ب برش پانچ برای ستون کناری ) حالت  .2

 

 3 شکل

 

𝑣𝑢 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
±

𝑀𝑢𝑥𝑐𝑦

𝐽𝑐𝑥
±

𝑀𝑢𝑦𝑐𝑥

𝐽𝑐𝑦
 

 X برای لنگر حول محور .1

 

𝑐𝑦 =
𝑏1

2
 , 𝑐𝑦

′ =
𝑏1

2
 , 𝑎1 = 𝑐1 +

𝑑

2
, 𝑎2 = 𝑐2 + 𝑑 , 𝐴𝑐 = (𝑏1 + 2𝑏2)𝑑 

𝑏1 = 𝑎2, 𝑏2 = 𝑎1 

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦

=
1

6
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 6𝑏2)] , 

  
𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦
′

=
1

6
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 6𝑏2) + 𝑑3]    



4 

 

 Instagram.com/civil_learning87 Strain.blog.ir کنترل برش دو طرفه

 Yبرای لنگر حول محور  .2

 

𝑐𝑥 =
𝑏1

2

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑐𝑥

′ =
𝑏1(𝑏1 + 𝑏2)

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑎1 = 𝑐1 +

𝑑

2
, 𝑎2 = 𝑐2 + 𝑑  ,   

𝑏1 = 𝑎1,     𝑏2 = 𝑎2, 𝐴𝑐 = (2𝑏1 + 𝑏2)𝑑   

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥

=
1

6𝑏1
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] ,      

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥
′

=
1

6(𝑏1 + 𝑏2)
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] 

 (  ج برش پانچ برای ستون کناری ) حالت  .3

 

 4 شکل

 

𝑣𝑢 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
±

𝑀𝑢𝑥𝑐𝑦

𝐽𝑐𝑥
±

𝑀𝑢𝑦𝑐𝑥

𝐽𝑐𝑦
 

 Y برای لنگر حول محور .1

 

𝑐𝑥 =
𝑏1

2
 , 𝑐𝑥

′ =
𝑏1

2
 , 𝑎1 = 𝑐1 + 𝑑, 𝑎2 = 𝑐2 +

𝑑

2
   ,   

𝑏1 = 𝑎1, 𝑏2 = 𝑎2 

𝐴𝑐 = (𝑏1 + 2𝑏2)𝑑 

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥

=
1

6
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 6𝑏2)] , 

  
𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥
′

=
1

6
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 6𝑏2) + 𝑑3]    
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 Xبرای لنگر حول محور  .2

 

𝑐𝑦 =
𝑏1

2

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑐𝑦

′ =
𝑏1(𝑏1 + 𝑏2)

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑎1 = 𝑐1 + 𝑑, 𝑎2 = 𝑐2 +

𝑑

2
 ,   

𝑏1 = 𝑎2, 𝑏2 = 𝑎1 , 𝐴𝑐 = (2𝑏1 + 𝑏2)𝑑 

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦

=
1

6𝑏1
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] ,      

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦
′

=
1

6(𝑏1 + 𝑏2)
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] 

 

 (  د برش پانچ برای ستون کناری ) حالت  .4

 

 5 شکل

 

𝑣𝑢 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
±

𝑀𝑢𝑥𝑐𝑦

𝐽𝑐𝑥
±

𝑀𝑢𝑦𝑐𝑥

𝐽𝑐𝑦
 

 X برای لنگر حول محور .1

 

𝑐𝑦 =
𝑏1

2
 , 𝑐𝑦

′ =
𝑏1

2
 , 𝑎1 = 𝑐1 +

𝑑

2
, 𝑎2 = 𝑐2 + 𝑑  , 𝐴𝑐 = (𝑏1 + 2𝑏2)𝑑 

𝑏1 = 𝑎2, 𝑏2 = 𝑎1 

𝐴𝑐 = (𝑏1 + 2𝑏2)𝑑 

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦

=
1

6
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 6𝑏2)] ,

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦
′

=
1

6
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 6𝑏2) + 𝑑3]    
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 Yبرای لنگر حول محور  .2

 

𝑐𝑥 =
𝑏1

2

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑐𝑥

′ =
𝑏1(𝑏1 + 𝑏2)

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑎1 = 𝑐1 +

𝑑

2
, 𝑎2 = 𝑐2 + 𝑑 ,   

𝑏1 = 𝑎1, 𝑏2 = 𝑎2 

𝐴𝑐 = (2𝑏1 + 𝑏2)𝑑 

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥

=
1

6𝑏1
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] ,      

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥
′

=
1

6(𝑏1 + 𝑏2)
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] 

 ستون میانی   .5

 

 6 شکل

 

 𝑣𝑢 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
±

𝑀𝑢𝑥𝑐𝑦

𝐽𝑐𝑥

±
𝑀𝑢𝑦𝑐𝑥

𝐽𝑐𝑦

 

 X برای لنگر حول محور .1

 

𝑐𝑦 =
𝑏1

2
 , 𝑐𝑦

′ =
𝑏1

2
 , 𝑎1 = 𝑐1 + 𝑑, 𝑎2 = 𝑐2 + 𝑑  , 𝐴𝑐 = (𝑏1 + 2𝑏2)𝑑 

𝑏1 = 𝑎2, 𝑏2 = 𝑎1 

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦

=
1

3
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 3𝑏2) + 𝑑3] ,   

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦
′

=
1

3
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 3𝑏2) + 𝑑3]    
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 Yبرای لنگر حول محور  .2

 

𝑐𝑥 =
𝑏1

2
 , 𝑐𝑥

′ =
𝑏1

2
 , 𝑎1 = 𝑐1 + 𝑑, 𝑎2 = 𝑐2 + 𝑑, 𝐴𝑐 = (𝑏1 + 2𝑏2)𝑑 

𝑏1 = 𝑎1, 𝑏2 = 𝑎2 

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥

=
1

3
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 3𝑏2) + 𝑑3] ,

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥
′

=
1

3
[𝑏1𝑑(𝑏1 + 3𝑏2) + 𝑑3]    

 

 گوشه برش پانچ برای ستون  .6

 

 7 شکل

 

𝑣𝑢 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
±

𝛾𝑣𝑀𝑢𝑥𝑐𝑦

𝐽𝑐𝑥
±

𝛾𝑣𝑀𝑢𝑦𝑐𝑥

𝐽𝑐𝑦
 

 Y برای لنگر حول محور .1

 

𝑐𝑥 =
𝑏1

2

2(𝑏1 + 𝑏2)
 , 𝑐𝑥

′ =
𝑏1(𝑏1 + 2𝑏2)

2(𝑏1 + 𝑏2)
 , 𝑎1 = 𝑐1 +

𝑑

2
, 𝑎2 = 𝑐2 +

𝑑

2
,   

𝑏1 = 𝑎1, 𝑏2 = 𝑎2 

𝐴𝑐 = (𝑏1 + 𝑏2)𝑑 

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥

=
1

6𝑏1

[𝑑(𝑏1 + 4𝑏2) + 𝑑3(𝑏1 + 𝑏2)] ,      

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥
′

=
1

6(𝑏1 + 2𝑏2)
[𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 4𝑏2) + 𝑑3(𝑏1 + 𝑏2)] 

 Xبرای لنگر حول محور  .2
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𝑐𝑥 =
𝑏1

2

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑐𝑥

′ =
𝑏1(𝑏1 + 𝑏2)

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑎1 = 𝑐1 +

𝑑

2
, 𝑎2 = 𝑐2 +

𝑑

2
 ,   

𝑏1 = 𝑎2, 𝑏2 = 𝑎1 

𝐴𝑐 = (2𝑏1 + 𝑏2)𝑑 

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥

=
1

6𝑏1
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] ,      

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥
′

=
1

6(𝑏1 + 𝑏2)
[2𝑏1

2𝑑(𝑏1 + 2𝑏2) + 𝑑3(2𝑏1 + 𝑏2)] 

 

 مثال    .2
𝑉𝑢 = 15 𝑇 , 𝑀𝑢𝑥 = 10 𝑇. 𝑚 , 𝑀𝑢𝑦 = 15 𝑇. 𝑚 , 𝑐1 = 40 𝑐𝑚 , 𝑐1 = 40 𝑐𝑚   

𝑑 = 70 𝑐𝑚 

 ستون کناری حالت ج  .1

𝑣𝑢 =
𝑉𝑢

𝐴𝑐
±

𝑀𝑢𝑥𝑐𝑦

𝐽𝑐𝑥
±

𝑀𝑢𝑦𝑐𝑥

𝐽𝑐𝑦
= 8.24 + 34.48 + 21.12 = 63.84

𝑇

𝑚2
   

 Yبرای لنگر حول محور  .1

 

𝑐𝑥 = 0.55 , 𝑐𝑥
′ = 0.55 , 𝑎1 = 1.1 , 𝑎2 = 0.75   ,   

𝑏1 = 1.1, 𝑏2 = 0.75 

𝐴𝑐 = 1.82 𝑚2 

𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥

= 0.71 𝑚3 , 

 
𝐽𝑐𝑦

𝑐𝑥
′

= 0.77 𝑚3    

 

 Xبرای لنگر حول محور  .2

 

𝑐𝑦 =
𝑏1

2

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑐𝑦

′ =
𝑏1(𝑏1 + 𝑏2)

2𝑏1 + 𝑏2
 , 𝑎1 = 1.1, 𝑎2 = 0.75 ,   

𝑏1 = 0.75, 𝑏2 = 1.1 , 𝐴𝑐 = 1.82 𝑚2 

𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦

= 0.71 𝑚3 ,      
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𝐽𝑐𝑥

𝑐𝑦
′

= 0.29 𝑚3 

 تعیین ظرفیت برش دوطرفه  .2

𝑉𝑐 = (1 +
2

𝛽𝑐
) 𝑣𝑐𝑏0𝑑 = (1 +

2

1
) 𝑣𝑐𝑏0𝑑 = 3𝑣𝑐𝑏0𝑑 

𝑉𝑐 = (1 +
𝛼𝑠𝑑

𝑏𝑜
) 𝑣𝑐𝑏0𝑑 = (1 +

15 × 0.7

1.85
) 𝑣𝑐𝑏0𝑑 = 6.67𝑣𝑐𝑏0𝑑 

𝑉𝑐 = 2𝑣𝑐𝑏0𝑑 = 2𝑣𝑐𝑏0𝑑 

→  𝑉𝑐 = 2𝑣𝑐 = 2 × 0.2 × 0.65 × √20 = 1.16 
𝑁

𝑚𝑚2
 → 116 

𝑇

𝑚2
 

→  𝑉𝑐 = 2𝑣𝑐𝑏0𝑑 = 116 × (1.1 + 0.75 × 2) × 0.7 = 211.12 𝑇 

𝑉𝑢

𝑉𝑐
=

63.84

116
= 0.55 < 1 𝑂. 𝐾 

 

 

 

 

 


